



Состоялось Торжественное собрание, посвященное Дню сотрудников органов следствия

25 июля 2016 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области состоялось Торжественное собрание, посвященное Дню сотрудников органов следствия. Новый профессиональный праздник установлен Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2013 года и будет отмечаться ежегодно 25 июля. В этот день в 1713 году Петр I своим указом учредил первый специализированный следственный орган России. В мероприятии приняли участие: руководитель Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, военной службы и правоохранных органов Николай Кутузов, ветераны следствия и представители средств массовой информации.

И.о. руководителя следственного управления Талдыкин А.В., почетные гости поздравили следователей с профессиональным праздником и поощрили сотрудников различными наградами. После церемонии поздравления и поощрения состоялся праздничный концерт.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1056268>